Zadanie 15. (0-1)
Ocen prawdziwos$é¢ podanych zdan. Wybierz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Warto$¢ wyrazenia 4,3 - 75 jest rtOwna warto$ci wyrazenia 43 - 7,5.

Warto$¢ wyrazenia 31,5:0,15 jest rowna wartosci wyrazenia 315.: 1,5.




Zadanie 21. (0-1)
W 2013 roku na ogrzewanie mieszkania pan Michal wydal 2500 zi, a w 2014 roku wydat
kwotg o 20% mniejsza.

O ile zlotych mniej pan Michal wydal na ogrzewanie mieszkania w 2014 roku niz
w roku 2013? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

A. 2571 B. 50 z1 C. 250 z1 D. 500 zt



Zadanie 22. (0-1)
Kwadrat ABCD o polu 64 cm’ podzielono na dwa p C
kwadraty K i K oraz na dwa prostokaty P; i P, takie, jak na

rysunku obok. Pole kwadratu K, jest réwne 36 cm®. Py K>

K P,

A B

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Pole kwadratu K jest 9 razy mniejsze od pola kwadratu XK.

Pole prostokata P; jest rowne polu prostokata P;.




Zadanie 24. (0-1)

Ania z jednakowych sze$ciennych kostek o krawedzi dhugosci 1 cm zbudowata dwie bryty:
sze$cian i prostopadio$cian. Do kazdej budowli uzyta tej samej liczby kostek i otrzymata
bryty takie, jak na rysunkach.
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Korzystajac z powyzszej informacji, ocefi prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli
zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

Objetos¢ szescianu jest rtOwna 64 cm’.

Objetos¢ prostopadioscianu jest wigksza od objgtosci szescianu.




Zadanie 25. (0-2)
Diagram przedstawia informacje o liczbie SMS-6w wystanych przez Wojtka z jego telefonu
w kolejnych dniach jednego tygodnia.
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Liczba wystanych SMS-ow
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W soboty i w niedziele Wojtek wysyla SMS-y za darmo, a kazdy SMS wystany przez niego
w pozostate dni tygodnia kosztuje 16 groszy.

Ile zlotych kosztowaly SMS-y wyslane przez Wojtka w danym tygodniu?



Zadanie 26. (0-3)
Szkolne Koo Turystyczne organizuje pieszy rajd. Na rysunku przedstawiono schemat
planowanej trasy rajdu narysowany w skali 1 : 150 000.

2,2 cm

4 cm P — poczatek trasy
K - koniec trasy
A, B — miejsca postojow

K¢
2,8 cm L

Oblicz, jaka dlugo§¢ w rzeczywistoSci ma planowana trasa rajdu. Wynik podaj
w kilometrach.



Zadanie 27. (0-4)
Skrzynka balkonowa na ro§liny ozdobne ma ksztalt prostopadio$cianu o wymiarach
przedstawionych na rysunku.

2dm

1,5 dm 1 litr = 1 dm®

11 dm

Pani Wanda kupita 4 takie skrzynki oraz ziemig, ktéra byla sprzedawana tylko
w 20-litrowych workach.

Ile najmniej workéw z ziemig musiala kupi¢ pani Wanda, aby napelnié wszystkie

skrzynki?



